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Aufgabe 1

()

adt Kérper

sorts K

ops e - K
n - K
@ KxK — K
® KxK — K
minus K - K
inv 'K - K

axs X@y=y®x

XOY®2)=xDY)D2z
x@n=x

X @ minus(x) =n
XQY=y®X
XQY®2d=xey)®z
X®e=x

X ®inv(x) = e
X@YDO2)=(xeY)S(x®2)

end Korper.

(b)

Zur algebraischen Spezifikation musste man die Trdgermenge und Funktionen direkt angeben. Al-
lerdings ist weder K, noch @, ®, n oder e in der Aufgabenstellung néher bestimmt. Jede entspre-
chende Festlegung (z.B. K = IR) wirde aber eine Einschrankung bedeuten.
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Aufgabe 3

(a)
Die Baumeinbettung der Folge ist:

Die 98 wird in die sortierte Folge aufgenommen (mit der 54 getauscht), und anschlieBend wird die
54 einsinken gelassen. Wir erhalten:

() ()

77 |67 |55 |37 61 |54 12 19 |34 |12 43 |98
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Wir beginnen mit Knoten A, der mit Wegekosten 0 gekennzeichnet wird. Von diesem Knoten aus-
gehend, werden seine Nachbarn in die Menge der gelben Knoten aufgenommen:

R 5 2 e

s>










